
 

 

 
 

Všemohoucí,věčný Bože,tys dal svému milovanému Synu všechnu moc na ne- 

bi i na zemi,aby byl Králem všeho tvorstva;dej, ať celý svět, vysvobozený 

Kristem z otroctví hříchu,poznává tvou slávu,věrně ti slouží a stále tě chválí  

Žl 122 Do domu Hospodinova s radostí půjdeme. 

Na křesť. média: Krásensko 3,8  Ruprechtov 1,4  Studnice 0,8 Drahany 4,5  Rozstání 3,5 

Slavnost Ježíše Krista Krále uzavírá kruh nedělí v církevním roce. Je oslavou toho, na 

co čekáme a v co doufáme, když jsme nabyli jistotu vírou ve vítězství Boží lásky. Text 

evangelia o okřiknutí rouhače spoluukřižovaným: „My po zásluze, ale On nic zlého 

neudělal“ je nádherným vyznáním víry v Ježíše. Na konci života bude každý člověk 

jedním z těch dvou – kéž jsme lotrem dobrým... 

Dnes: poslední neděle církevního roku – cyklu „C“  

*kromě Krásenska (s výjimkou Podomí) nabízím ve všech kostelích k rozebrání zdarma 

farní kalendář – oboustranný zatavený A3 s akcemi, poutěmi, na něž farníky srdečně zvu. 

*Nabízím stupňovou sadu fialových svící na adventní věnce; mám jich několik. o.R 

*Adventní kalendáříky na ledničku. Již dnes k zakoupení za 20Kč 
 

 V týdnu:  

PO: sv. Ondřej Dung Lac a 116 druhů – vietnamských mučedníků  

ÚT: sv. Kateřina Alexandrijská, panna a mučednice 

ST: v 17h přednáška na Hasičce – viz níže 

*Červená středa (v ČR již po 8.) – podpora pronásledovaným pro náboženské přesvědčení;    

   a to nejlépe červeným světlem v okně, které symbolizuje krev trpících pro víru. 

ČT: společenství modlitby po mši svaté na faře v Drahanech 

SO: večerní mše sv. ve Studnicích již v 16:00 

*církevní silvestr pro starší (od 14 let). Začátek 16:30 v kostele ve Vyškově, pak na faře. 

*rozžíhání vánočního stromu v Krásensku od 17:00 a ve Studnicích v 18:00 
 

Příští neděle: žehnání adventních věnců a bude čten pastýřský list našeho arcibiskupa 
*Stolní kalendář Radia Proglas bude od 30.11. k zakoupení za 80Kč vzadu v kostelích 
 

Co od nás naše děti a vnoučata potřebují 

Poslední z cyklu přednášek na podporu rodiny a vztahů se uskuteční 

ve středu 26.11. v 17:00 v sále na Hasičce. Lze přijít bez přihlašování.  
 
 

Obrázky Carla Acutise s modlitbou 
Zbylo mi několik kousků, tak je ponechám vzadu v kostelích anebo na vyžádání u mne. 

 Krásensko Ruprechtov Studnice Rozstání Drahany 

Pondělí  24.11. 17:00     
Úterý      25.11.   17:00   
Středa    26.11.    17:00  
Čtvrtek   27.11.     17:00 fara 
Pátek      28.11. 17:00     
Sobota    29.11.  14:00 16:00   
Neděle    30.11. 10:00 11:15   9:00 8:00  

Nedělníček ze 23.11. 2025 – Slavnost Krista Krále 
farností Krásensko, Studnice, Drahany a Rozstání 

2 Sam 5,1-3 

Kol 1,12-20 

Lk 23,35-43 

 



Blahopřejeme 

*Svatba diamantová se jen tak neschová. Do kostela spolu stále chodí, 

růžencem nás pravidelně vodí. Marie Křetínská a Jan z Ruprechtova, 

požehnání Boží přejme jim zas znova.  

*Druhé naše přání, do Drahan uhání. Kulatiny slaví Zouharová Ivana,  

i církevní třicítka je jí s Milanem dána. Trpělivost ve škole, doma i se 

sebou, zkušeností zmoudří s Bohem vždy před sebou. 
 

Všednodenní zimní mše svaté v Drahanech a ve Studnicích 

Počínaje čtvrtkem 27.11. budou opět v teple na faře. Podobně ve Studnicích od 6. ledna. 
 

Změny v době rorátů  

Po dobu rorátních mší svatých nebudou slaveny mše svaté v pondělí 

v 17:00 v Krásensku a úterní mše svaté ve Studnicích. 
 

Pomalu nám končí Jubilejní rok (hymnu zazpíváme příští neděli) 

Věřím, že jste jej nikdo nepřehlédli, ale sami jste do něj aktivně vstoupili. Ať už 

poutí, duchovním cvičením, modlitbou či jiným zapojením do nabízeného. Někdo mohl 

zažít Boží milost a to i tu, která působí a projevuje se jinak, než bychom čekali.  

Za všechny Boží dary i zkoušky můžeme teď a nebo po osobním dozrání Bohu poděkovat. 

Přijmout, že jsme o rok starší a asi i zkušenější. A buďme si jisti, že to nebyl jen rok 

Božích milostí, ale rok, kdy jsme se jim učili otevřít a proto teď již zavírat nechceme. 

Modlitba jubilejního roku 2025  

Otče na nebesích, ve svém Synu Ježíši Kristu, našem bratru, daroval jsi nám víru a skrze 

Ducha Svatého jsi do našich srdcí vlil lásku. Dej aby v nás víra a láska probudila blaženou 

naději na příchod Tvého království. Kéž nás Tvá milost promění, v pozorné pěstitele sémě 

Evangelia, které zúrodní lidstvo a vesmír v důvěrném očekávání nového nebe a nové země, 

až se po porážce mocností Zla navždy zjeví Tvoje sláva. Kéž milost tohoto Jubilea v nás, 

poutnících naděje, oživí touhu po dobrech nebeských a vleje do celého světa radost a pokoj 

našeho Vykupitele. Tobě, svatý Bože, ať patří na věčnosti chvála a sláva na věky věků. Amen. 
 

Inspirace na advent a vánoce podle církevního kalendáře  

Na Filmaně pro vás vybrali filmy, které se tematicky i duchovně pojí s významnými dny 

církevního kalendáře – od svatého Františka Xaverského až po oslavu Narození Páně. 

Premiérové adventní neděle Pěšáci víry – originální seriál Filmany – premiéra nového dílu 

každou adventní neděli. 4 muži víry, 4 strhující životní svědectví, 4 různé přístupy 

k předávání evangelia. 24. prosince – Štědrý den Tichá noc – příběh jedné 

z nejznámějších vánočních písní všech dob a muže, který ji napsal – Josefa Mohra; 

Biblická dobrodružství – příběh Vánoc; Ježkovy voči – vánoční speciál. 

Prožijte advent a Vánoce filmově – na Filmaně. Filmy, které otevírají srdce, posilují víru 

a připomínají, že světlo přemáhá tmu. www.filmana.cz 

Papež Lev aktuálně k mladým  

„Používejte umělou inteligenci tak, abyste věděli jak myslet, tvořit a jednat sami za sebe, i 

kdyby zítra zmizela. Pamatujte: AI nemůže nahradit jedinečný dar, kterým jste pro svět.“ 

Krásensko: 115- 965 237 0227/0100        Rozstání:       15 00 355 339/0800    

Studnice:    115- 965 214 0237/0100                  Drahany:        15 00 353 309/0800           

univerzální VS 202012 ke všem bankovním účtům (Ruprechtov 202013)  
www.krasensko.cz,  fakrasensko@ado.cz,  o. Radomír 731 626 515 

 

http://www.filmana.cz/
http://www.krasensko.cz/
mailto:fakrasensko@ado.cz


  

Přechodný dispenz nedělní bohoslužby 

Bratři a sestry, z důvodu nedostatku kněží Vás žádám, abyste v případě, že se ve Vaší 

farnosti v neděli nekoná mše svatá, slavili nedělní mši svatou v sousední farnosti nebo se 

zúčastnili bohoslužby slova vedené jáhnem. Také je možno využít sobotní večerní mše sv. 

V případě, že to pro Vás není možné ze závažných důvodů (např. nemožnost dopravy), 

dávám dovolení, abyste účast na nedělní mši svaté nahradili osobní nebo společnou 

modlitbou v rodině (půl hodiny) nebo poslechem mše svaté v rádiu či sledováním v 

televizi, případně online přenosem. 

Toto dovolení platí na přechodnou dobu od 1. 7. do 31. 12. 2025. arcibiskup Josef Nuzík 
 

 

V olomoucké arcidiecézi vznikl mzdový fond na podporu kněží a pastorace. Má pomoci 

vytvořit rodinu malých dárců, kterým záleží na budoucnosti církve a budou se pravidelným 

darem podílet na zajištění mezd pro kněze. https://donator.cz. 

Milí bratři a sestry, drazí diecézané, mezi důležité úkoly, které spolu se svými 

nejbližšími spolupracovníky již delší dobu řeším, patří také zajištění zdrojů pro financo-

vání naši Olomoucké arcidiecéze po roce 2029, kdy skončí příspěvky od státu na mzdy 

pracovníků církve. Abychom byli finančně samostatní, hospodaříme na majetku, který 

nám byl vrácen, a provádíme nové investice, které financujeme z finanční náhrady, jejíž 

vyplácení bude ukončeno v roce 2042. Nyní se nacházíme v mezičase, kdy se budoucí 

financování mezd a činnosti církve postupně utváří. Jsme si vědomi, že finanční prostředky 

z majetku a investic nebudou zcela pokrývat potřeby diecéze. Proto jsme využili způsob, 

který se osvědčil v jiných diecézích a založili jsme fond Donátor, pomocí něhož se můžete 

i vy podílet na spolufinancování mezd kněží a pastorace naší diecéze. Jsem rád, že se 

tohoto nového úkolu ujal P. Zdeněk Stodůlka, biskupský vikář pro evangelizaci, který 

postupně navštěvuje jednotlivé farnosti a seznamuje je se smyslem a fungováním tohoto 

fondu. Děkuji vám za otevřenost a podporu tohoto projektu, který, jak věřím, přinese nejen 

finanční užitek, ale bude též projevem vděčnosti za službu církve a našich kněží.  

Ve společenství modlitby a s požehnáním Mons. Josef Nuzík, arcibiskup olomoucký. 

Bylo by velmi vhodné, aby každý dospělý farník se s těmito stránkami seznámil. o.R 
 

  
 

Rozhovory s osobnostmi katolické církve www.ecclesiapodcast.cz 

O aktuálním dění v církvi u nás i ve světě; nová epizoda každý měsíc 

HledamBoha.cz  

Malý A5 plakátek bude v kostelích hlavně pro adventní a vánoční náhodné návštěvníky 

kostelů. Pokusím se jej dát na vnitřní nástěnku v kostelích apod. tak, aby se nepřehlédl. A 

když si někoho takového všimnete, tak jej prosím na něj upozorněte. Může si jej i vzít.  

Březnové akce Mládeže děkanátu Prostějov  mladezprostejov.cz  
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Filmová duchovní obnova  

Obohaťte svůj duchovní život filmy z první online křesťanské filmotéky. Rozvíjejte svůj 

duchovní život pomocí filmů s přesahem. Všechny je najdete na www.filmana.cz 
 

Sb.na potřeby farnosti: Krásensko 5,3  Ruprechtov 2  Studnice 2 Drahany 2,4  Rozstání 4,3 

https://donator.cz/
http://www.ecclesiapodcast.cz/
http://mladezprostejov.cz/
http://www.filmana.cz/

